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令和３年６月２５日

７月号 校長 安河内 勇一

【７月の行事予定】 ※ 変更等ありましたら，学年通信等でお知らせします。

２日（金）校内漢字テスト クラブ活動 ９日（金）委員会活動
３日（土）土曜日授業の日 １２日（月）ＡＬＴ来校日

（タブレット端末持ち帰り） １３日（火）集団下校
５日（月）にこにこ文庫（１，２，６年） １４日（水）ＰＴＡあいさつ運動
７日（水）ＰＴＡあいさつ運動 １５日（木）安全点検日
８日（木）モジュールタイム ２０日（火）前期前半終了の式

交通安全教室 ～自分の命は自分で守ろう～
６月１日（火）に糸島警察署と交通安全協会の方々をお招きし，交通安全教室を行いまいた。

１，２年生は，「安全な歩行の仕方」，３，５年生は，「自転車の正しい乗り方」について学

びました。どの学年の子どもたちも真剣に話を聞いたり，実演したりして学ぶことができま

した。交通事故は，いつ何時，誰に起こるかわかりません。自分の命は自分で守ることがで

きるように交通ルールを守って正しい行動ができるようになって欲しいです。学校では，日

常的に安全指導をしていきますので，御家庭でもどうぞよろしくお願いします。

尚，御存知でしょうが，令和２年１０月１日から自転車保険への加入が義務化されていま

す。どうぞ，御確認ください。

九大留学生異文化交流
６月１０日（木）に６年生は，九州大学の留学生とインターネッ

トを使ったオンラインで交流を深めました。アメリカ出身のエリッ

クさんと台湾出身のリビーさんにそれぞれの国の様子を聞いたり，

趣味を聞いたりしました。多文化への相互理解を育むことを目的と

しました。子どもたちが大人になる頃には，さらにグローバル化

が進み，いろいろな国の方々とつながっていくことでしょう。

長糸小 安心・安全メール
どの御家庭にも「長糸小 安心・安全メール」に登録して頂いております。学校からの緊急

な情報をお知らせしています。「ゆめタウン博多」の御協力により運営されています。そのた
め，学校及びＰＴＡの経済的負担はございません。どうもありがとうございます。

米作り体験活動 ありがとうございます！
本校は例年，全校児童による米作り体験活動を行っています。しかし，新型コロナウィルス感

染症拡大防止のために「田植え」を体験することができませんでした。地域の溝口 竹治様が，

田植えをして頂いています。夏から秋の活動ともちつきまで体験できることを願っています。
溝口 竹治様，どうもありがとうございます。田んぼの管理等，今後もよろしくお願いします。

栽培活動 ～命を育てよう～
学校には畑があります。そこでは各学年，野菜や花を育てて

います。子どもたちは，熱心に朝と帰りに水やりをしたり，植

物の成長の様子を観察したりしています。栽培活動を通して多

くのことを学ぶことができます。御家庭でも植物を通して心

の教育をしてみてはいかがでしょうか。

◯命の尊さを実感する

・小さな種から芽が出て，花を咲かせ，種を作って枯れるまでのライフサイクルを実際に見る

ことで生命の神秘や誕生の喜び，死の悲しみ，生きることの尊さや儚さ等を感じます。

◯感謝する気持ちを育む

・花や緑を「大切なもの，愛おしいもの，可愛いもの」と思う気持ちを育み，植物が私たち

人間に与えてくれる癒しなどを感じることで感謝する気持ちにつながります。

◯優しい気持ちを育む
・植物を育てていく中で，それにふさわしい扱い方を学びます。お世話することでよりよく
成長する姿を目の当たりにすることで，自分の大切な存在になります。

◯探求心や創造力を育む
・植物を育てるにあたり，技能や知恵，知識を得ることが必要です。植物
の状態を観察しながら対策を考え，得た知識から工夫するようになります。

◯人とのつながりをつくる

・花や植物に興味を持っている人と交流したり，友達や先生に植物のこと

を教えてあげたり，家族にプレゼントしたりして，人とのつながりを広げ

ることができます。

～お知らせ～ 長糸小 いじめ防止基本方針
学校では，「いじめは絶対に許さない」という強い意識のもと，いじめの未然防止，早期発見，

早期対応に努め，家庭・地域・関係機関等と連携し，「いじめ根絶」に向け取り組んでいます。

この基本方針は，『いじめ防止対策推進法』に基づき，本校におけるいじめ防止に係る基本的理

念および責務を明らかにするとともに，いじめ防止および解決を図るための基本となる事項を

定めたものです。基本方針は，ホームページに掲載しています。

「電話であいさつ」 御協力，ありがとうございました！
現在，新型コロナウィルス感染症対策のために保護者の皆様に学校に来て頂き，子どもたち

の様子を見てもらう機会をつくれないでいます。申し訳ないです。早く状況が落ち着いて子ど

もたちが生き生きと学習・生活している様子を見て頂きたいと願っています。

先日，すべての保護者の皆様を対象に学級担任からの「電話であいさつ」を行いました。

お忙しい中にお時間をつくって頂き，本当にどうもありがとうございました。今後の子どもた

ちの指導・支援に生かして参ります。




